

Экскурсия к пешеходному переходу.

Как же сделать так, чтобы улицы и дороги стали для наших детей безопасными? Конечно же, рассказать им о правилах дорожного движения, дорожных знаках и прочих тонкостях, проводя мероприятия в различных формах. 14 октября воспитанники средней и старшей групп, вместе с инспектором ГИБДД и с воспитателями отправились на экскурсию к пешеходному переходу. Инспектор рассказала детям, что в нашем поселке много улиц, переулков, по ним движется много легковых и грузовых автомашин, и никто не мешает друг другу. Это потому, что есть чёткие правила для машин и пешеходов. Перейти с одной стороны улицы на другую сложно. Поэтому в этом нам помогают дорожные знаки и пешеходный переход.

В этом месте пешеход
Терпеливо транспорт ждёт.
Он пешком устал шагать,
Хочет пассажиром стать.

Затихают все моторы,
И внимательны шофёры,
Если знаки говорят:
"Близко школа, Детский сад!"

Теперь маленькие пешеходы при переходе дороги знают, что не следует торопиться и прежде чем перейти улицу необходимо убедиться в полной безопасности.



